



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 036 /2014-UFAM/PROPESP

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, as **RETIFICAÇÕES** abaixo realizadas no Edital de Nº036/2014-PROPESP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social.

1. Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1. O período de inscrições para este processo seletivo compreende os dias úteis entre 01 a 22 de outubro de 2014, de 2ª a 6ª feira, no horário de 9 h às 12 horas.

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1. O período de inscrições para este processo seletivo compreende os dias úteis entre **01 a 28 de outubro de 2014**, de 2ª a 6ª feira, no horário de 9 h às 12 horas.

2. Onde se lê:

2.3. Será aceito que o candidato encaminhe os documentos relacionados no item 2.2 por correio, exclusivamente por meio de SEDEX/AR, à Secretaria do Programa para o endereço supracitado, com postagem até dia 17 de outubro de 2014, apenas para candidatos de fora do município de Manaus.

Leia-se:

2.3. Será aceito que o candidato encaminhe os documentos relacionados no item 2.2 por correio, exclusivamente por meio de SEDEX/AR, à Secretaria do Programa para o endereço supracitado, com postagem até **dia 22 de outubro de 2014**, apenas para candidatos de fora do município de Manaus.

3. Onde se lê:

3.1.5. Da 1ª Etapa – Análise da documentação de inscrição

a) A Secretaria do PPGAS analisará a documentação entregue pelos candidatos e a Coordenação do PPGAS realizará a homologação das inscrições deferidas.

– Homologação das inscrições: 27 de outubro de 2014

– Divulgação do resultado: 27 de outubro, a partir das 17 horas na secretaria do PPGAS e site PPGAS-UFAM <http://www.ppgas.ufam.edu.br>.

Leia-se:

3.1.5. Da 1ª Etapa – Análise da documentação de inscrição

a) A Secretaria do PPGAS analisará a documentação entregue pelos candidatos e a Coordenação do PPGAS realizará a homologação das inscrições deferidas.

– Homologação das inscrições: **29 de outubro de 2014**

– Divulgação do resultado: **29 de outubro**, a partir das 17 horas na secretaria do PPGAS e site PPGAS-UFAM <http://www.ppgas.ufam.edu.br>. **Período de recurso: 30 e 31/10/2014.**



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

4.MANTER as demais condições previstas no Edital de nº 036/2014 PROPESP/UFAM.

Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação